
Referat fra foreldremøte Bjørnehiet onsdag 04.10.23 

Antall foreldre: 7 av 17 barn representert.  

Bjørnehiet er en barnegruppe på 17 barn, fordelt slik; 

 6 barn 5 år. (3 gutter, 3 jenter) 

 5 barn 4 år. (4 gutter, 1 jente) 

 6 barn 3 år. (6 jenter) 

 

De voksne på avdelingen: 

Kristina - Pedagogisk leder 

Lise - Barnehagelærer 

Stine Oline – Barne- og ungdomsarbeider     

Marianne og Kristin – Utførere 

Zehra og Christina - faste vikarer 

 

Dagsrytme: Barnehagen åpner 7.30. Vi serverer frokost fra 8.15 til 8.45. Frilek 

fram til 9.30. Etter dette deler vi oss inn i ulike grupper ut ifra dagsplanen. Vi 

spiser lunsj kl. 11. og har felles utetid med Revehiet etter dette. Rundt kl. 14 blir 

fruktmåltidet servert i barnehagen med tilhørende knekkebrød eller skive.  

Kjernetida i barnehagen er kl 09.00 - 14.00. Fint om dere kan gi beskjed dersom 

barnet er sykt eller tar fri før kl 08.45.  

Gruppeinndeling/smågruppepedagogikk: Vi deler oss i smågrupper. Noen dager 

etter alder, men vi har også satt sammen to aldersdelte grupper. Målet for disse 

gruppene er at de yngste skal imitere og lære av de eldre, mens de eldre utvikler 

enda større forståelse gjennom å vise og forklare for de yngste. 

Smågrupper gir mer rom for å tilpasse innholdet til barnegruppen og til barns 

medvirkning. Erfaringsmessig skaper arbeid i mindre grupper mer ro og flere 

relasjoner.  

Turdag for grønn og blå gruppe: Går fra barnehagen 9.30. I nærmiljøet, t.d 

«rullebakken». I ulendt terreng, ikke lekeplass. Språkarbeid på tur: barna trekker 

turvenn før turen starter, den voksne benevner hvor barnet skal gå i rekken, 

vedsiden av det barnet, bak det barnet, forrest eller sist osv. Det er rom for å 

stoppe opp og undre seg sammen.  

 

 



Gul gruppe: Matlaging på mandager. Tur på onsdager sammen med revehiet, 

Jenny (BUA på revehiet) har ansvar for planlegging og gjennomføring. 

Språkgruppe på torsdager; pen-pal, eventyr, temaarbeid. Fredagssamling ute 

sammen med Revehiet, følger det ferdige opplegget for skolestartere; Lekbasert 

læring. Barnehagesvømming starter 16. oktober, og går over 7 mandager.  

Temaarbeid i høst: Inkludering og mangfold. Vi bruker lang tid på hvert tema. I 

oktober er vi med på Forut barneaksjon.  

Månedsbrev: finner dere på minbarnehage.no, husk og abonnere. Her kan dere 

også finne årsplanen for barnehagen.  

 Telefonlister: Vi synes det er veldig fint at dere ønsker å ha kontakt utenom 

barnehagen. Nye telefonlister henger i fingarderoben, skriv dere på.  

Sven-Inge og Astrid: Deler på styrer-ansvaret for Varden, det er det samme 

hvem en kontakter, men helst på telefon eller mail. Astrid informerer om FAU.  

FAU: Esmin far til Ellinor har meldt seg som FAU-representant. Vi trenger 

fremdeles en vara, gi gjerne beskjed på sms eller direkte til oss om du stiller.   

Innspill fra foreldrene:  Det er ønskelig å bruke Spond som 

kommunikasjonsplattform foreldrene imellom. Si ifra om det er noen 

innvendinger på dette.   

MAS:  

- Merk alt av klær og utstyr 

- Sjekk jevnlig byttetøyskurven (barnehagen er tom for mye av lånetøyet, og tar 

gjerne imot bukser, sokker, votter, luer og underbukser). Barnet må ha to bytt, 

sørg for at tøyet passer til barnet og sesongen.  

- Ta med vått tøy hjem  

- Ingen private leker/snop/lypsyler i hyllene (unntaket er bamse/koseklut) 

- Sykler skal stå utenfor den ytterste porten 

- Ikke ta med matpakke 

- Lukk porten etter deg, med lenke 

 

Takk for at dere tar i et tak for at barnehagehverdagen skal bli litt mer praktisk. 



 

 


